

Zápisnica
z 3. zasadania obecného zastupiteľstva, konaného dňa 18.02.2019 na
obecnom úrade Hrabovec nad Laborcom

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

- 1/ Otvorenie zasadania
- 2/ Určenie overovateľov zápisnice
- 3/ Schválenie zmluvy o postúpení práv a povinnosti stavebníka na realizácii časti stavby „Hrabovec nad Laborcom – kanalizácia: časť „Prečerpávanie spláškových vôd“
- 4/ Schválenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve
- 5/ Realizácia stavby bytového domu – súhlas s výberom firmy
- 6/ Záver.

1/ Otvorenie zasadania

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Kulan. Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom s konštatovaním, že je uznášaniaschopné.

2/ Určenie overovateľov zápisnice.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Ing. Ján Kucan, Matúš Palašta

3/ Schválenie Zmluvy o postúpení práv a povinnosti stavebníka na realizáciu časti stavby „Hrabovec nad Laborcom – kanalizácia: časť „Prečerpávanie spláškových vôd“.

Starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe schváliť Zmluvu o postúpení práv a povinnosti stavebníka na realizáciu časti stavby „Hrabovec nad Laborcom . Kanalizácia: časť „Prečerpávanie spláškových vôd“ a o zriadení vecného bremena na obecných pozemkoch bezplatne na cedovaný rozsah stavby v obci Hrabovec nad Laborcom, v prospech VVS a.s. Košice.

Hlasovanie: za hlasovalo – 7 proti – 0 zdržal sa - 0

4/ Schválenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve

Starosta informoval poslancov o schválení zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na pozemky v rámci stavby „Hrabovec nad Laborcom Kanalizácia: časť „Prečerpávanie spláškových vôd“.

Zmluva o budúcej kúpnej zmluve na pozemky v rámci stavby „Hrabovec nad Laborcom kanalizácia: časť *Prečerpávanie spláškových vôd“ podľa § 289 a následne Obchodného zákonníka medzi budúcim predávajúcim: Obcou Hrabovec nad Laborcom a budúcim kupujúcim: Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s. Košice, v rozsahu trvalého záberu pre čerpaciu stanicu (časť parcely), za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu 1,- € bez DPH, slovom: Jedno euro.

Predmetom budúcej kúpy je nehnuteľnosť (pozemok) v k.ú. Hrabovec nad Laborcom a to:

<u>LV č.</u>	<u>Parc.č.</u>	<u>Výmera m²</u>	<u>Druh pozemku</u>	<u>v podiele</u>
406	367/18	990	Ostatná plocha	1/1

Rozsah predmetu kúpy bude časť parcely – bližšie určený po zrealizovaní predmetnej stavby a jej presnom zameraní v teréne, v rozsahu ako to bude vyznačené príslušným geometrickým plánom vyhotoveným na to spôsobilou osobou a overeným príslušným Okresným úradom, katastrálnym odborom.

Hlasovanie: za hlasovalo – 7 proti – 0 zdržal sa – 0

5/ Realizácia stavby bytového domu – súhlas s výberom firmy

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o vydaní súhlasu na realizáciu stavby „Bytový dom 6 b.j. Hrabovec nad Laborcom“ na parc. Č. 314/1 firme ENERGO TRADING, s.r.o., Mlynská 1483/93, 093 01 Vranov nad Topľou, ktorá bola vo verejnom obstarávaní v 1. kole.

Hlasovanie: za hlasovalo – 7 proti – 0 zdržal sa - 0

6/ Záver

Rokovanie Obecného zastupiteľstva ukončil starosta obce, poďakoval všetkým poslancom za účasť.

V Hrabovci nad Laborcom, dňa 18.02.2019

Ing. Anton Kulan
starosta obce

Overili: Ing. Ján Kucan
Matúš Palašta